

-16613-



Ministerul Finanțelor Publice

Cabinet Ministru

Str. Apolodor nr. 17
sector 5, București
Tel: 021/319.96.93
Fax: 021/319.97.14

Nr.71937/23 .12.2014

Domnului Eugen NICOLICEA
Ministru delegat pentru Relația cu Parlamentul
Adresa: Piața Victoriei nr.1
Sector 1
București, România

11084 DEP
29 12 2014

Stimate domnule Ministru,

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr.10069/DRP/2014 privind **interpelarea doamnei deputat Ciofu Tamara-Dorina având ca obiect "Extinderea rețelei de magazine proprii ale instituțiilor Ministerului Finanțelor Publice prin care se comercializează bunurile confiscate sau neridicate"**, potrivit sferei de competență a Ministerului Finanțelor Publice, vă comunicăm următoarele:

Bunurile de orice fel intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, se valorifică potrivit prevederilor Ordonanței Guvernului nr.14/2007 privind reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, (aprobată prin Legea nr.28/2012 pentru modificarea unor acte normative în vederea îmbunătățirii activității de valorificare a bunurilor sechestrate sau, după caz, intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului), precum și potrivit Hotărârii Guvernului nr.731/2007 privind Normele de aplicare a Ordonanței Guvernului nr.14/2007 privind modul de valorificare a bunurilor intrate în proprietatea privată a statului, republicată, cu modificările ulterioare.

Aplicarea prevederilor legislației în domeniul valorificării se realizează de către organele de valorificare abilitate (direcțiile generale regionale ale finanțelor publice, administrațiile finanțelor publice județene și ale sectoarelor 1 - 6, precum și alte structuri ale Ministerului Finanțelor Publice, stabilite prin ordin al ministrului finanțelor publice).

Bunurile intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se valorifică de către organele de valorificare prin magazine proprii, direct de la locul de depozitare sau de la locul la care acestea se află, prin licitație publică, în regim de consignație ori prin bursele de mărfuri, după caz. Alegerea metodei de valorificare se face de către conducătorul organului fiscal.

Lunar, pe site-ul Ministerului Finanțelor Publice, este publicat stocul actualizat de bunuri confiscate sau intrate potrivit legii în proprietatea privată a statului depuse valorificării, aceste informații fiind puse la

dispoziția tuturor celor interesați, în vederea creșterii gradului de valorificare a produselor greu vandabile.

Anunțurile de licitații pentru bunurile confiscate sau intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului se găsesc pe site-ul Agenției Naționale de Administrare Fiscală la adresa: <http://www.mfinante.ro> unde se accesează secțiunea ANAF/Licitații și Anunțuri/Licitații bunuri confiscate.

În ceea ce privește situația magazinelor proprii prin care se comercializează bunurile confiscate și intrate în proprietatea privată a statului, conform legislației în vigoare, la nivelul întregii țări (inclusiv municipiul București) funcționează un număr de 24 de astfel de unități, a căror activitate este desfășurată sub supravegherea conducerilor administrațiilor județene ale finanțelor publice.

Deschiderea de noi magazine reprezintă decizia organelor fiscale teritoriale cu atribuții în domeniu, decizie influențată de o serie de factori obiectivi, dintre care enumerăm valoarea și volumul stocurilor de produse supuse valorificării, cererea pentru aceste produse în zonă, spațiile comerciale disponibile, precum și nivelul cheltuielilor generate de funcționarea unui magazin (chiria și întreținerea spațiului, cheltuielile de personal, dotări necesare, etc).

Cu deosebită stimă,

p. MINISTRUL FINANTELOR PUBLICE
SECRETAR DE STAT

Attila GYÖRGY

